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Coussinet à ciseaux  

Face A 
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Explication des points 

 

 Démarrez votre ouvrage au centre de votre toile, en formant un petit 

carré de 7 points arrière, de chaque côté, sur 2fils de trame,  avec un 

fils DMC 814. 

 Poursuivez ensuite à 1 fil au dessus et tout autour de ce carré, 2 points 

de satin  avec 2 fils DMC S818 sur chaque côté (voir flèche rouge  

 ci-dessous). 

 

 
 

 

 Brodez un point arrière avec 1 fil DMC n°152 (voir flèche ci-dessous) 

 
 

 

  Puis, 3 petites croix à chaque angle, en 1/1fil. 

  
2 avec 1 fil de DMC n° 814 

1 avec 1 fil de DMC n°152. 

 

  Entre les 2, un point d’œillet avec 1fil de S818. 
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 Continuez votre ouvrage en brodant les petites fleurs:  

 

DMC n° 3362 au point 

arrière avec 1 fil pour les 

tiges. 

DMC n° 3733 au point de riz 

pour le rose foncé et DMC n° 

225 pour les fleurs.  

 

Point de riz :  

 

Terminez de broder la grille 

par des petits points avant 

avec 1 fil de DMC 471. 

Et une rangée de points de 

croix 2/2 de DMC n°471 (11 

croix au total) d’un côté puis           

de l’autre, comme sur le diagramme. 

 Brodez tout le tour par un point arrière à un fil au dessus avec un DMC 

n°152. 

 Et pour terminer, 2 fils au dessus, le dernier rang au point arrière avec 

1 fil DMC n° 814 qui vous servira à coudre façon « Biscornu » votre 

coussinet. 

 

Voilà pour la face A du coussinet… il vous reste encore la face B… 

J’espère que mes explications vous conviennent, sinon n’hésitez pas à 

me contacter par le biais de mon blog.  Je vous souhaite une agréable 

broderie ! 

Sincères amitiés            

Françoise 
 


